

# 《达拉斯夜未眠》

## 书籍信息

版次：1

页数：252

字数：230000

印刷时间：2010年10月01日

开本：大32开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787020082681

丛书名：南方吸血鬼系列

## 编辑推荐

本书是美国\*火爆的吸血鬼小说，全美销量突破1000万册，荣膺亚马逊、《纽约时报》十大畅销书。根据本书改编成的HBO美剧《真爱如血》True Blood，创下继《欲望城市》后全美惊人收视率1240万人次。畅销纪录更胜《暮光之城》。

## 内容简介

“读心术”的秘密被曝光了，苏琪成了吸血鬼和其他异类竞相追逐的目标。于是，厄运也接连向她袭来——首先，她的同事遭到谋杀，而且似乎没人在意。接着，她和一个怪物面对面接触，对方给了她又痛又毒的一击。然后是吸血鬼上场，仁慈地替她将血中的毒素吸出来(说得好像他们很不乐意似的)。重点是，他们救了她。所以呢，其中一位吸血鬼要求她帮忙，她只好答应。

没多久，苏琪已经来到达拉斯，运用读心术寻找一位失踪的吸血鬼。她只有一个条件：吸血鬼必须保证守规矩，并且让人类全身而退。

真是说的比做的容易。代价不过是牺牲了一位金发美少年，还有一个令情况变得危急的小小错误……

## 作者简介

莎莲·哈里斯，1951年11月25日生于埃及，早期创作类型为推理、悬疑、惊悚、玄怪，后跨足大众文学，创作资历已达20年。“南方吸血鬼”系列为作者至今销售最快速的著作，自出版后短时间内就冲上《纽约时报》畅销排行榜，奠定了畅销作家地位。系列第一部《深夜复活》

## 在线试读部分章节

安迪·贝尔弗勒今夜喝得酩酊大醉。对于安迪来说，这可不正常——请相信我，良辰镇里的每个酒鬼的底细我全都清楚。在萨姆·莫洛特开的这家酒吧里工作了好些年，我差不多认识了每一个酒鬼。可安迪·贝尔弗勒是本地人，在良辰镇的小警署里当差，之前从未在莫洛特酒吧里喝得烂醉过。我非常好奇，今晚怎么就成为了一个例外。

无论怎么扯，安迪和我都算不上是朋友关系，所以我不能直截了当地问他。不过我还有其他的办法。尽管我尽力地不利用自己的“缺陷”(或者说是天赋，唉，随便你怎么称呼了)——来窥探那些也许会对我有所影响的秘密，可有些时候，好奇心胜过一切。

于是我卸下精神防御，开始对安迪施展读心术。然后，我的内心满怀歉意。

这天早晨，安迪逮捕了一名诱拐犯。那人把邻居家十岁大的女孩子带到树林里，然后强暴了她。女孩此刻躺在医院里，坏人虽然锒铛入狱了，但是已经造成的伤害无可挽回。我感到难过极了，眼睛湿湿的。这桩罪行深深触痛了我，又让我想起那些尘封的过去……读到了安迪的沮丧心情，我变得有点儿喜欢他了。

“安迪·贝尔弗勒，把你的钥匙给我。”我说。安迪把他的那张大脸转向我，露出一脸的茫然。过了好一阵子，我的话语似乎才穿透他麻木的大脑，安迪在裤袋里摸索了下，将一串沉甸甸的钥匙交给了我。我又给他递了一杯酒。“我请客。”我说。然后我直接走到酒吧尽头，给安迪的妹妹波西娅打电话。贝尔弗勒兄妹住在一栋衰败不堪的两层白色老宅里，那地方以前曾是一处名胜景地“美丽河畔”，位于良辰镇最上流、最繁华的玉兰河街上。在那条街上，所有的房子都面朝着公园。一条小河蜿蜒穿过整个公园，河上错落着几座仅供步行的景观桥，不时有一座跨过小河；河的两边，各有一条马路。玉兰河街上另外还有几幢老房子，可它们都比贝尔弗勒家老宅子保养得好。波西娅是律师，安迪是警察，对于他俩而言，“美丽河畔”实在宽敞得维护不起，维护这样一栋老宅和大花园的钞票在老早之前就花光了。可他们的祖母卡萝琳固执地不肯卖掉房子。第二声铃响后，波西娅接起了电话。

“波西娅，我是苏琪·斯塔克豪斯。”我大声说道，这样才能盖过酒吧里喧闹的噪音。

“你肯定是在上班。”

“对。安迪在酒吧里，醉得像一摊烂泥。我拿了他的车钥匙。你能不能过来接一下他？”

“安迪喝多了？真够稀奇的。好吧，我十分钟后到。”波西娅应承后挂上了电话。

“苏琪，你真是一个讨人喜欢的姑娘。”安迪突如其来地说了一句。

他已经喝掉了我先前倒给他的那杯酒。我把酒杯挪到他视线之外，盼望他不会再要上一杯。“谢谢，安迪，”我说，“你自己也是个好人的。”

安迪·贝尔弗勒今夜喝得酩酊大醉。对于安迪来说，这可不正常——请相信我，良辰镇里的每个酒鬼的底细我全都清楚。在萨姆·莫洛特开的这家酒吧里工作了好些年，我差不多认识了每一个酒鬼。可安迪·贝尔弗勒是本地人，在良辰镇的小警署里当差，之前从未在莫洛特酒吧里喝得烂醉过。我非常好奇，今晚怎么就成为了一个例外。无论怎么扯，安迪和我都算不上是朋友关系，所以我不能直截了当地问他。不过我还有其他的办法。尽管我尽力地不利用自己的“缺陷”（或者说是天赋，唉，随便你怎么称呼了）——来窥探那些也许会对我有所影响的秘密，可有些时候，好奇心胜过一切。

于是我卸下精神防御，开始对安迪施展读心术。然后，我的内心满怀歉意。这天早晨，安迪逮捕了一名诱拐犯。那人把邻居家十岁大的女孩子带到树林里，然后强暴了她。女孩此刻躺在医院里，坏人虽然锒铛入狱了，但是已经造成的伤害无可挽回。我感到难过极了，眼睛湿湿的。这桩罪行深深触痛了我，又让我想起那些尘封的过去……读到了安迪的沮丧心情，我变得有点儿喜欢他了。“安迪·贝尔弗勒，把你的钥匙给我。”我说。安迪把他的那张大脸转向我，露出一脸的茫然。过了好一阵子，我的话语似乎才穿透他麻木的大脑，安迪在裤袋里摸索了下，将一串沉甸甸的钥匙交给了我。我又给他递了一杯酒。“我请客。”我说。然后我直接走到酒吧尽头，给安迪的妹妹波西娅打电话。贝尔弗勒兄妹住在一栋衰败不堪的两层白色老宅里，那地方以前曾是一处名胜景地“美丽河畔”，位于良辰镇最上流、最繁华的玉兰河街上。在那条街上，所有的房子都

面朝着公园。一条小河蜿蜒穿过整个公园，河上错落着几座仅供步行的景观桥，不时有一座跨过小河；河的两边，各有一条马路。玉兰河街上另外还有几幢老房子，可它们都比贝尔弗勒家老宅子保养得好。波西娅是律师，安迪是警察，对于他俩而言，“美丽河畔”实在宽敞得维护不起，维护这样一栋老宅和大花园的钞票在老早之前就花光了。可他们的祖母卡萝琳固执地不肯卖掉房子。第二声铃响后，波西娅接起了电话。

“波西娅，我是苏琪·斯塔克豪斯。”我大声说道，这样才能盖过酒吧里喧闹的噪音。

“你肯定是在上班。”“对。安迪在酒吧里，醉得像一摊烂泥。我拿了他的车钥匙。你能不能过来接一下他？”

“安迪喝多了？真够稀奇的。好吧，我十分钟后到。”波西娅应承后挂上了电话。

“苏琪，你真是一个讨人喜欢的姑娘。”安迪突如其来地说了一句。他已经喝掉了我先倒给他的那杯酒。我把酒杯挪到他视线之外，盼望他不会再要上一杯。“谢谢，安迪，”我说，“你自己也是个好人的。”“你……男朋友呢？”“在这儿。”一个冷峻的声音响起，比尔·康普顿突然出现在安迪身后。越过安迪低下的脑袋，我向比尔莞尔一笑。比尔身高大概一米八，有着深棕色的头发和眼眸。他双肩宽阔，胳膊肌肉硬实，就像是干了许多年的体力活。比尔最初是和父亲一道操持一座农场，后来自立门户，南北战争中又当了兵。“嘿，鬼比！”查尔茜·图顿的老公迈克招呼道。比尔随意地抬起手，回应他的问候。我的哥哥詹森礼节周到地招呼道：“晚上好，吸血鬼比尔。”詹森从来没有真正接受比尔进入我们的小家庭圈子，这回可算是翻开了崭新的一页。我不由得屏气敛息，等待着看他这个发生一百八十度大转弯的态度是否能持续下去。“比尔，你在吸血鬼中也算好人了。”安迪颇有见地地评价道，他将吧凳转了个圈，正好面对着比尔。我对安迪酒醉程度的认定又提高了一级，因为他对于美国接受吸血鬼进入主流社会从来谈不上有啥热情。“谢谢，”比尔冷淡地回应，“作为一名贝尔弗勒家的人来说，你也算不上太坏。”比尔越过吧台，给了我深情一吻。他的双唇和他的嗓音一样的冰冷。你必须得适应这种感觉，就好比在你把脑袋靠在他的胸前时，你别指望听到里面的心跳声。“小甜心，晚上好。”他轻声呢喃道。我把一杯日本人研发出来的B型阴性人造血液推向吧台另一头，比尔喝下一大口，舔了舔嘴唇。他的面色一下子红润了许多。

“亲爱的，你的会开得怎么样？”我询问道。比尔大半个晚上都待在什里夫波特市。

“待会儿告诉你。” P1-3 .....

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)